
Ενημερωτικό Δελτίο (Ιούλιος 2025)
Με χαρά σας παρουσιάζουμε τις τελευταίες ενημερώσεις από το έργο DigiGap μετά τη
Δεύτερη Διακρατική Συνάντησή μας, η οποία πραγματοποιήθηκε στην Τιμισοάρα της
Ρουμανίας, στις 1-2 Ιουλίου 2024. Η συνάντηση, η οποία διοργανώθηκε με θέρμη και
ενθουσιασμό, συγκέντρωσε τους εταίρους του έργου για να αξιολογήσουν την πρόοδο,
να οριστικοποιήσουν το ΠΕ2 και να σχεδιάσουν λεπτομερώς τις επερχόμενες
δραστηριότητες του ΠΕ3.

«

Ολοκλήρωση του WP2 – Έρευνα & Ανάπτυξη Ενοτήτων
Η συνάντηση σηματοδότησε την επιτυχή ολοκλήρωση του Πακέτου Εργασίας 2 (ΠΕ2), το
οποίο επικεντρώθηκε στην έρευνα των κενών στις ψηφιακές δεξιότητες και στην
ανάπτυξη του DigiCompBook. Κατά τη διάρκεια των συνεδριών:

Οι εταίροι παρουσίασαν τις Εθνικές τους Εκθέσεις, συνοψίζοντας τις προκλήσεις στον
τομέα των ψηφιακών δεξιοτήτων σε κάθε χώρα.
Η Κοινή Έκθεση, η οποία συντάχθηκε από τον Σύνδεσμο ALL, συνέθεσε βασικές
γνώσεις και έθεσε τα θεμέλια για μελλοντικές δράσεις.
Οι σχολικοί εταίροι μοιράστηκαν τα αποτελέσματα των τοπικών ομάδων εστίασης,
παρέχοντας πραγματική ανατροφοδότηση από μαθητές και κοινότητες.
Κάθε οργανισμός παρουσίασε δοκιμαστικές εκδόσεις των ενοτήτων του
DigiCompBook, πυροδοτώντας μια γόνιμη συζήτηση σχετικά με τον τρόπο
οριστικοποίησης και βελτίωσής τους.
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Σχεδιασμός WP3 – Φορείς Ψηφιακής Αλλαγής
Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του ΠΕ2, η εστίαση μετατοπίστηκε στο Πακέτο
Εργασίας 3 (ΠΕ3): Φορείς Ψηφιακής Αλλαγής, το οποίο θα εξοπλίσει τους μαθητές
ώστε να γίνουν ψηφιακοί εκπαιδευτές στα σχολεία και τις οικογένειές τους.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, εμείς:
Εξετάστηκε η συνολική δομή και το χρονοδιάγραμμα του WP3.
Συμφωνήθηκε η μορφή και το περιεχόμενο του Εισαγωγικού Εγχειριδίου για την
εκπαίδευση των φοιτητών, το οποίο θα συνταχθεί από τους Συμβούλους DSG.
Συζητήθηκαν τα εργαστήρια «Έτοιμοι, Σταθεροί, Ξεκινήστε», τα οποία θα
φιλοξενήσει κάθε σχολείο για την εκπαίδευση των μαθητών ως ψηφιακών
πρεσβευτών.
Ορίστε σαφείς προθεσμίες για τη μετάφραση του υλικού και την εφαρμογή του σε
όλες τις συμμετέχουσες χώρες.

Η κοινοπραξία έχει δεσμευτεί να ενδυναμώσει τους νέους ώστε να αναλάβουν ενεργό
ρόλο στην ψηφιακή εκπαίδευση στις κοινότητές τους.

Συνεργασία, Ποιότητα & Διάδοση
Στο πλαίσιο της συνάντησης στην Τιμισοάρα, οι εταίροι αφιέρωσαν επίσης χρόνο για
να εξετάσουν την πρόοδο όσον αφορά τη διάδοση και τη διασφάλιση της ποιότητας
του έργου. Ο Tero παρουσίασε την πλήρη σειρά υλικών διάδοσης που έχουν
αναπτυχθεί μέχρι στιγμής και ενθάρρυνε όλους τους εταίρους να εντείνουν τις
προσπάθειες προβολής. Εν τω μεταξύ, η SEDA κοινοποίησε το ενημερωμένο σχέδιο
αξιολόγησης και ποιότητας, ενισχύοντας την κοινή μας δέσμευσή για διαφάνεια,
μάθηση και συνεχή βελτίωση.
Διεξήχθη επίσης μια παραγωγική συζήτηση σχετικά με το πώς μπορούν οι ενότητες
του DigiCompBook να γίνουν πιο προσαρμόσιμες στα τοπικά πλαίσια χωρίς να χάσουν
τη συνοχή τους σε ολόκληρη την κοινοπραξία. Η πολιτισμική συνάφεια, η γλώσσα
κατάλληλη για την ηλικία και τα πρακτικά εργαλεία παραμένουν κεντρικά για τον
αντίκτυπο του έργου.

Κοιτάζοντας μπροστά
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε σε θετικό κλίμα με ισχυρή συναίνεση για τα επόμενα
βήματα. Οι εταίροι προετοιμάζονται τώρα για την έναρξη των δραστηριοτήτων του
ΠΕ3, οι οποίες θα ξεκινήσουν την υλοποίηση στα μέσα του 2025. Η επόμενη
συνάντηση της κοινοπραξίας με φυσική παρουσία έχει προγραμματιστεί για τις 11-12
Δεκεμβρίου 2025 στην Κρακοβία της Πολωνίας, όπου θα εξετάσουμε την πρόοδο του
ΠΕ3 και θα προετοιμάσουμε το έδαφος για την τελική φάση του έργου.

Ευχαριστούμε τους Ρουμάνους οικοδεσπότες μας και όλους τους συμμετέχοντες για
την ενέργεια και την αφοσίωσή τους. Μείνετε συνδεδεμένοι μαζί μας μέσω του
www.digigap.eu και ακολουθήστε το ταξίδι μας καθώς συνεχίζουμε να
ενδυναμώνουμε μαθητές, οικογένειες και κοινότητες μέσω της ψηφιακής μάθησης!
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